
 

Hôtel des ventes PONTIVY (56300) 
SVV Anne RENAULT-AUBRY ENCHERES – SVV 2002-291 
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Lundi 8 Février à 15h 
 

 

Matériel de restauration 
 

42 Rue du Général De Gaulle, PONTIVY (56300) 
 

 
Matériel :  Ligne de plonge : table d’entrée avec trou à déchet, 1 bac avec douchette, lave-vaisselle à capot 
COMENDA, table de sortie formant angle - 3 Armoires réfrig. froid + - 5 Tours réfrig. froid + - Piano de cuisson 
ROSIERES - Fumoir – Eplucheuse – Four électr. 6 niv. CAPIC – Four à pizzas 2 soles, 8 pizzas - Grill gaz 
ROSIERES - Hotte – Plaque à snacker – Friteuse électr. ROSINOX – Chauffe assiettes – Bain marie – 2 
Saladette réfrig. -  4 Banquettes skaï - Env. 28 tables (rect., carrées) – Env. 46 chaises bois assise skaï - Env. 20 
chaises pvc osier tressé et 11 tables d’extérieur –  3 Caisse enreg. - Appliques, suspensions, stores à lames en 
bois naturel, jardinières, ETC -  
 
Frais en sus des enchères : 14.40% TTC - Visite une demi-heure avant la vente -  Liste et photos sur 
www.interencheres.com/56003 - Paiement : Virement – Chèque +2 pièces d’identité – Espèces jusque 1000 € - 
ENLEVEMENT : le 15.02.2016 à partir de 8h30 

 
 
1 - 4 tables à napper, piètement en métal laqué noir Dim. 70 X 60 cm  
4 tables rectangulaires, plateau en mélaminé ton bois, piètement torsadé  
Dim. 120 X 70 cm 
 
4 - 3 appliques lumineuses en métal chromé, verre coloré orange 
 
5 - 4 appliques lumineuses à 2 lumières en métal laqué noir et verre 
 
6 - Suspension en métal laqué noir et pvc multicolore 
 
7 - 3 stores à lames en bois naturel (accidents)  
Largeur: 130 et 170 cm 
 
8 - 13 tables à piètement en métal laqué noir, plateau en mélaminé ton bois  
Dim. 60 X 70 cm  
2 tables carrées à piètement torsadé en bois naturel, plateau en mélaminé ton bois  
Dim. 60 X 60 cm 
 
9 - 18 chaises en bois naturel, assise en skaï beige et marron 
 
10 - 3 appliques murales lumineuses en métal laqué noir et verre à 2 lumières 



11 - 4 appliques murales lumineuses en métal chromé et verre coloré orange 
 
12 - 2 dessertes en mélaminé ton bois à 2 vantaux  
Dim. 85 X 40 X 137 cm 
 
13 - 5 appliques murales lumineuses en laiton 
 
14 - Jardinière en bois naturel et acajou  
Dim. 60 X 30 X 90 cm  
Jardinière d'angle au modèle  
Dim. 68 X 96 X 50 cm 
 
15 - 4 stores à lamelles en bois naturel  
Largeur: 83 cm 
 
16 - Escalier à vis en acajou à 17 marches  
Hauteur: 3 m Largeur: 1.26 m 
 
17 - Table à pans coupés, plateau en bois naturel et mélaminé ton bois, piètement en 
métal laqué noir  
Dim. 140 X 80 cm  
4 tables rectangulaires au modèle  
Dim. 120 X 70 cm 
 
18 - 28 chaises en bois naturel, assise en skaï beige 
 
19 - 9 appliques en laiton et bois naturel Style marin 
 
20 - 7 appliques en laiton et verre coloré jaune 
 
21 - 2 stores à lamelles en bois naturel, Largeur: 180 cm 
 
23 - Bar en acajou et placage d'acajou avec marquise lumineuse, évier inox à un bac et 
un égouttoir, 2 tours réfrigérés, meuble de caisse étagères foncées de glaces 
Dim. : 210 x 350 environ 
 
24 - 3 caisses enregistreuses SHULTES avec 2 imprimantes à ticket de caisse, 
imprimante à bon de commande, tiroir-caisse 
 
25 - 2 dessertes en mélaminé ton bois 
 
26 - Sas d'entrée en acajou et verre comprenant :  
- porte d'entrée vitrée avec imposte 
dim. : 112 x 233 cm 
- porte battante double, vitrée 



dim. : 160 x 243 cm env.  
- châssis fixe en verre et panneaux d'acajou 
dim. : 158 x 243 cm env.  
- porte vitrée avec imposte plein 
dim. : 98 x 243 cm 
 
27 - 2 appliques murales lumineuses en métal chromé et verre coloré orange 
 
29 - Armoire réfrigérée SEDA à froid positif, groupe de froid intégré, 2 vantaux  
Largeur: 140 cm 
 
30 - Armoire réfrigérée NOSEM à froid positif, groupe de froid intégré, 2 vantaux  
Largeur: 140 cm 
31 - Fumoir électrique à poser  
Dim. 80 X 40 cm 
 
32 - Eplucheuse de pomme de terre DITO SAMA 
 
33 - Elément neutre CAPIC en inox à 1 tiroir   
Dim. 67 X 40 cm 
 
34 - Table en inox à dosseret, plateau intermédiaire  
Dim. 140 X 70 cm 
 
35 - Four électrique ventilé CAPIC - 6 niveaux 
 
36 - Plaque à snacker gaz sans marque apparente  
Dim. 80 X 90 cm  
Environ 3 ans 
 
37 - Friteuse électrique ROSINOX, 1 cuve, bac de récupération d'huile  
Capacité: 20 L  
Dim. 80 X 40 cm, Environ 5 ans 
 
38 - Grill gaz ROSIERES  
Dim. 80 X 40 cm, Environ 15 ans 
 
39 - Plaque en inox  
Dim. 90 X 80 cm 
 
40 - Chauffe assiette électrique NOSEM  
Capacité: environ 100 assiettes  
Environ 15 ans 
 
 



41 - Bain - marie gaz ROSIERES à 2 vantaux  
Dim. 80 X 90 cm, Environ 15 ans 
 
42 - Piano de cuisson gaz ROSIERES à 4 feux vifs sur élément à 2 vantaux  
Environ 15 ans 
 
43 - Tour réfrigéré à froid positif, groupe de froid intégré, 3 vantaux  
Dim. 180 X 70 cm 
 
44 - Tour réfrigéré à froid positif, groupe de froid intégré, 4 vantaux et 1 tiroir  
Dim. 300 X 70 cm env. 
 
45 - Hotte aspirante en inox à 8 filtres - sans moteur  
Dim. environ 5 ml 
 
46 - Four électrique à pizza GRAIN sur support en métal laqué noir 2 soles, 8 pizzas 
 
47 - Saladette réfrigérée à poser sans marque apparente  
Dim. 150 X 32 cm 
 
48 - Tour réfrigéré à froid positif, sans marque apparente, groupe de froid intégré, 4  
vantaux, 1 tiroir  
Dim. 220 X 70 cm 
 
49 - Armoire basse en inox à 4 vantaux coulissants  
Dim. 180 X 70 cm 
 
50 - Chauffe assiette électrique à 2 vantaux (HS), surmonté d'1 étagère barreaudée à 2  
niveaux  
Dim. 114 X 63 cm (Ancien modèle) 
 
51 - Tour réfrigéré HMI THIRODE à froid positif, groupe de froid intégré, 2 vantaux  
Dim. 162 X 80 cm 
 
52 - Réchaud gaz 2 feux CAPIC  
Elément neutre CAPIC  
Bain - marie électrique  
Support en inox Dim. 120 X 70 cm 
 
53 - Lave - main en inox à commande fémorale 
 
54 - Salamandre gaz CAPIC 
 
55 - Armoire réfrigérée à froid positif, groupe de froid intégré, 1 vantail, habillage 
émail blanc 



56 - Tour réfrigéré à froid positif, groupe de froid intégré, 4 vantaux  
Dim. 218 X 70 cm 
 
57 - Saladette INFRICO à froid positif, groupe de froid intégré, 2 vantaux, 1 battant 
Dim. 146 X 70 cm 
 
58 - Ligne de plonge en inox composée de:  
- Table d'entrée avec trou à déchets, 1 bac avec douchette Dim. 202 X 74 cm  
- Lave - vaisselle à capot COMENDA N° de série: DC0049190511  
- Table de sortie formant angle Dim. 160 X 137 X 52 cm 
 
59 - Congélateur bahut FRIGOR Ancien modèle 
 
60 - Echelle à tiroirs en inox 10 niveaux 
 
61 - Lampe à sucre MATFER 
 
62 - Congélateur bahut LIEBHERR 
 
63 - Porte assiettes en métal laqué noir sur roulettes  
Capacité: 100 assiettes 
 
64 - 20 chaises en pvc imitation pvc osier tressé 
 
65 - 11 tables rectangulaires à piètement en métal laqué marron, plateau pvc imitation 
bois, Dim. 70 X 70 cm 
 
66 - 7 appliques lumineuses en métal laqué marron 
 
67 - 8 supports de pot de fleurs en métal laqué noir 
 
68 - Vasque rectangulaire en faïence blanche avec robinetterie 
 
69 - Banquette d'angle en skaï beige  
Dim. 250 X 60 cm et 280 X 60 cm 
 
70 - Banquette en skaï beige Dim. 150 X 60 cm 
 
71 - 2 banquettes en skaï beige Dim. 292 X 60 cm 
 


